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学校は、相談しやすい体制を整えるとともに、相談窓口の周知（配布物やホー

ムページ掲載、校内の掲示物等）に努めている。

お子様の担任や専科教員は、学習の流れや教材を工夫したり、ICT機器を活用

したりして、分かりやすい授業を行っている。

学校は、外部人材や地域資源を活かした授業を実施し、体験活動を充実させて

いる。

学校は、地域や保護者と連携を図りながら、コミュニティ・スクールづくりを進め

ている。

学校は、学校だよりやホームページ、スクールメールなどを活用し、タイムリー

な情報発信に努めている。

学校は、異年齢集団（たてわり）活動、学校行事での関わりや日々の道徳教育

等をとおして人権教育を推進し、思いやりの心を育てている。

学校は、読書週間の設定や、図書ボランティアによる環境整備、PTAサークル

や保護者による読み聞かせ等、地域や保護者の協力のもとに、読書活動の…

学校は、ごみの分別、資源回収、給食のランチニュース、高学年児童による委

員会活動等をとおして、環境に配慮した取組（ハチドリプロジェクト）を行って…

学校は、朝外遊び、長縄チャレンジ、短縄週間、持久走週間等を計画的に設定

し、児童の体力向上に努めている。

お子様は、学校のきまりを守っている。

お子様は、学校生活を楽しみにしている。
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